

Αν ο Θεός ήταν φιλελεύθερος δεν θα έδινε δέκα εντολές, θα έδινε δέκα προτάσεις προς συζήτηση.



Επιμέλεια ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ

Κόσμος και... μη

ΑΡΧΙΣΕ ΣΚΛΗΡΗ ΜΑΧΗ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ

Απαραίτητη η φορολογία των υπερκερδών για μια σύγχρονη ευημερούσα Αυστραλία

Στο Κοινοβούλιο άρχισε χθες σκληρή μάχη για την ψήφιση νόμου που θα επιβάλει φορολογία 30% επιπλέον στα υπερκέρδη των κροίσων που εκμεταλλεύονται τον φυσικό πλούτο της Αυστραλίας και ενώ αποψιλώνουν τη χώρα, χρυσώνουν τις τσέπες τους επειδή πληρώνουν το ίδιο ποσοστό φόρο με τους μικροεπιχειρηματίες που εργάζονται συν γυναιξί και τέκνοις για να φτιάξουν μια άλφα περιουσία. Αυτοί οι μεγιστάνες πληρώνουν μικρότερο φόρο και από τους συνταξιούχους που μειώνεται η σύνταξή τους κατά 50%(!) αν το εισόδημα από εργασία τους είναι μεγαλύτερο από \$250 την εβδομάδα σύν τον φόρο που πληρώνουν για το ποσό αυτό. Και αυτό χάρη στην κυβέρνηση Ραντ, ενώ επί Χάουαρντ οι συντάξεις μειώνονταν κατά 40% αν το εισόδημα τού συνταξιούχου ήταν μεγαλύτερο από \$75 την εβδομάδα και αυτό κάποιιο θεωρούν δίκαιο φορολογικό σύστημα.

Όταν ο Κέβιν Ραντ πρότεινε να φορολογούνται τα υπερκέρδη των δισεκατομμυριούχων, αυτοί απείλησαν να δαπανήσουν \$100 εκατομμύρια δολάρια στην προεκλογική εκστρατεία εναντίον τής Εργατικής Κυβέρνησης, τα ελεγχόμενα από την πλουτοκρατία αυστραλιανά ΜΜΕ έσπευσαν να προστατεύσουν τους κροίσους και οι συντηρητικοί Εργατικοί υπουργοί που τρομοκρατήθηκαν αντικατέστησαν τον Ραντ με την Γκίλαρντ για να κερδί-

σουν την εύνοια τού οικονομικού κατεστημένου. Τα υπόλοιπα είναι ιστορία.

Παρόλο, που η πρωθυπουργός ομολόγησε ότι δεν είναι σοσιαλίστρια και είναι φίλη τού Ισραήλ (αυτό πού κολλάει;), αλλά και μείωσε στο 30% τον φόρο στα υπερκέρδη που πρότεινε ο Ραντ, οι δισεκατομμυριούχοι διαρρήκτες του εθνικού πλούτου άρχισαν προ μηνών μια πολυδάπανη εκστρατεία με προβολές διαφημίσεων στις οποίες πρωταγωνιστούν υπάλληλοί τους οι οποίοι δουλικότατα εγκωμιάζουν τους αφέντες τους επειδή πληρώνονται καλά. Φυσικά, οι Λίμπεραλ θα κάνουν το καθήκον τους και θα προστατεύσουν τα κέρδη των υπερπλουσίων με ιδεολογικές σοφιστείες τού προπερασμένου αιώνα, ενώ το έθνος διψά από κεφάλαια για να διατηρηθεί η Αυστραλία σαν μια σύγχρονη

ευημερούσα χώρα. Η απώλεια μεγάλου κρατικού εισοδήματος από τις ιδιωτικοποιήσεις και την ανεύθυνη μείωση των φόρων για τις εταιρείες από το 49% στο 29% δεν ήταν δυνατόν να μην έχει επιπτώσεις στις υπηρεσίες που προσφέρει η ομοσπονδιακή κυβέρνηση, αλλά και σε μια πιο δίκαιη κατανομή τού εθνικού πλούτου. Το βλέπουμε από την απαράδεκτη φτώχεια των εργαζομένων στην Αυστραλία που επιβιώνουν μόνο με τα κρατικά επιδόματα τα οποία συμπληρώνουν μισθούς πείνας, με άλλα λόγια οι φορολογούμενοι επιδοτούν τους πλούσιους επιχειρηματίες για να κρατούνται οι μισθοί σε χαμηλά επίπεδα. Σε μια χώρα με ίση πρόσβαση και ίσες ευκαιρίες για όλους, οι εργαζόμενοι θα έπρεπε να συντηρούν τις οικογένειές τους και να σπουδάζουν τα παιδιά τους από το μι-

σθό τους χωρίς να χρειάζονται ελεημοσύνη από το κράτος.

Πρόσφατη δημοσκόπηση επιβεβαίωσε όλα αυτά, αφού αποκάλυψε ότι μόνο το 21% των Αυστραλών πιστεύουν ότι ωφελούνται από την εξόρυξη τού φυσικού πλούτου τής χώρας τους, δηλαδή το 79% τού πληθυσμού δεν απολαμβάνει ούτε σεντ από τον πλούτο τής πατρίδας του. Είναι χαρακτηριστικό ότι σύμφωνα με τη δημοσκόπηση περισσότεροι Συντηρητικοί ψηφοφόροι (67%) από Εργατικούς (64%) είπαν ότι δεν ωφελήθηκαν από τον ορυκτό πλούτο. Πιο σημαντικό είναι το γεγονός ότι στις πολιτείες με τον μεγαλύτερο ορυκτό πλούτο η συντριπτική πλειοψηφία των πολιτών τους λέει ότι δεν ωφελήθηκε από αυτή την λεηλασία, το 73% στο Κουίνσλαντ και το 67% στη Δυτική Αυστραλία.

Η επίσημη φοροδιαφυγή από τους κροίσους τής Αυστραλίας θα πρέπει να σταματήσει με αύξηση τής φορολογίας τους αν θέλουμε μια σύγχρονη χώρα, με σύγχρονα σχολεία και πανεπιστήμια, σύγχρονα νοσοκομεία, σύγχρονα μέσα συγκοινωνίας, σύγχρονα λιμάνια για τις εξαγωγές μας, σύγχρονο οδικό δίκτυο που δεν θα είναι καρμανιόλα για τους οδηγούς και ένα σύγχρονο σύστημα κοινωνικής πρόνοιας που θα προστατεύει τους μη έχοντες, μα προπαντός τις χιλιάδες παιδιά αστέγων που δεν έχουν πού την κεφαλήν κλίνει κάθε βράδι, χειμώνα - καλοκαίρι.

Μάθημα Ιστορίας

ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΜΑΘΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ

Πώς φτιάχτηκε η τουρκική σημαία;

Όσοι γνωρίζουν τουρκικά ή έχουν επαφές με τούρκους, ας τους ενημερώσουν! Να τους κάνουν επίσης γνωστό ότι, ενώ μας αποκαλούν Γιουνάνηδες (δηλαδή, Ίωνες) εξακολουθούν να κατέχουν την Ιωνία! Αν δεν ξέρετε πώς φτιάχτηκε η τουρκική σημαία, ορίστε η απάντηση: Η Τούρκικη σημαία και το αντίστοιχο "εθνικό σύμβολο" των Τούρκων, προέρχεται από ένα σύμβολο του Βυζαντίου, αλλά της αρχαιοελληνικής πόλης Βυζάντιον, που υπήρχε στην θέση της Κωνσταντινούπολης. Αυτό το σήμα, που είναι πανάρχαιο και απαντάται ως λατρευτικό σύμβολο της θεάς Εκάβης, έγινε σύμβολο της πόλης του Βυζαντίου όταν ο Φίλιππος, πατέρας του Μεγαλέξανδρου, προσπάθησε να καταλάβει αυτή την πόλη, και μια νύχτα με συννεφιά έστειλε πολεμιστές (σαν καταδρομική επιχείρηση) να περάσουν τα τείχη, για να αλώσουν την πόλη.

Ξαφνικά, εμφανίστηκε το φεγγάρι, οι εισβολείς έγιναν αντιληπτοί και αποκρούστηκε η επίθεση. Από τότε και επειδή θεωρήθηκε ως θεϊκή βοήθεια προς την πόλη, έγινε σύμβολο της πόλης του Βυζαντίου.

Εμεινε ως σύμβολο παραδοσιακά και στην Κωνσταντινούπολη, το βρήκε ο Μωχάμεντ ο Πορθητής (και οι επόμενοί του) και όπως χρησιμοποίησε τα πάντα που βρήκε από τη Βυζαντινή Αυτοκρατορία για να δώσει αυτο-

κρατορική χροιά στην πλιατσικολογική Οθωμανική κατάκτηση, το έκανε ένα σύμβολο της Οθωμανικής κυριαρχίας και έτσι έμεινε ως μουσουλμανικό σύμβολο.

Αν ξέραμε την ιστορία μας, τουλάχιστον δεν θα ανεχόμασταν τα σημερινά ξεφτιλίκια. Θα είχαμε τις απαιτούμενες απαντήσεις για όλες αυτές τις μακακίες που μας σερβίρουν καθημερινά.

Η διπλανή φωτογραφία είναι από ένα κέρμα των Βυζαντινών και αν θα προσέξετε γράφει: **ΒΥΖΑΝΤΙΩΝ**



Η ιστορία τής παροικίας

Το έχουμε γράψει μυριάδες φορές πως μόνο ο "Κόσμος" καταγράφει την ιστορία επειδή είναι συνεπής με ευσυνείδητους ιδιοκτήτες και δημοσιογράφους που δεν λιβανίζουμε μόνο εκεί που... τρώμε, ούτε συκοφαντούμε όσους διαφωνούν μαζί μας, ή αρνούνται να μάς... δανείσουν. Και προπαντός, από αξιοπρέπεια δεν γινόμαστε κόλακες για μια κρατική επιχορήγηση ή ένα τζάμπα εισιτήριο.

Για άλλη μια φορά, λοιπόν, προχθές ο "Κόσμος" κατέγραψε μια ιστορική στιγμή τής παροικίας με πρωτοσέλιδη φωτογραφία και κείμενα στις εσωτερικές σελίδες για την παρουσία των Κοινοτικών ηγετών Χάρη Δανάλη και Χρήστου Μπελέρχα στον εορτασμό τής 28ης Οκτωβρίου στην Αρχιεπισκοπή, όπου απόλαυ-

σαν θερμή φιλοξενία. Ο ιστορικός τού αύριο, μόνο στον "Κόσμο" θα ενημερωθεί για την ιστορία ολόκληρης τής παροικίας, χωρίς αποκλεισμούς ούτε των εχθρών μας.

Καλό!

Ερχεται μια ομάδα του FBI στην Ελλάδα θελοντας να δημιουργησουν επιλεκτο σωμα φρουρων ελληνων. Μαζευονται οι υποψηφιοι σε ενα ξενοδοχειο. Ο υπευθυνος τους ενημερωνει οτι πρέπει να περασουν μια δοκιμασια για να μπουν στο σώμα.

- Μέσα σε αυτό το δωμάτιο βρίσκεται δεμένος πάνω σε μια καρέκλα ο/η σύζυγος σας. Πρέπει να μπειτε μέσα και να τον σκοτώσετε με αυτό το όπλο. Έτοιμοι...;

Το όπλο όμως είχε ψεύτικες σφαίρες. Μπαίνει ο πρώτος άνδρας, βγαίνει μετά από λίγο και δίνει το όπλο απογοητευμένος που δεν τα καταφέρει. Μπαίνει ο δεύτερος, ο τρίτος, ο τέταρτος, τίποτα. Στο τέλος ήταν η σειρά μιας γυναίκας να σκοτώσει τον άντρα της. Μπαίνει μέσα, ακούγονται μερικοί πυροβολισμοί και μετά από λίγο δυνατοί ήχοι. Όλοι περίμεναν ανυπόμονοι τι είχε γίνει. Βγαίνει η γυναίκα κατάκοπη και απευθύνεται στον υπεύθυνο της δοκιμασίας:

- Ακου να σου πω. Άλλη φορά να βάζετε αληθινές σφαίρες! Τρόμαξα να τον σκοτώσω με την καρέκλα!!!

Ακόμη ένα:

-Τί κάνει μια γυναίκα μετά το σεξ;
-Πιάνει χώρο στο κρεβάτι!